

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötötvasos petitorát 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinten több ízben hirtetnek, alku szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft — kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr.

A helyzet tükre.

Sokszor elmondtuk a delegáció intézményének tökéletlen voltát, mit most újra fejtegetni idén kívül eső és haszontalan szövegszerű lenne.

Ez intézménynek akkor lenne kellő értelme, ha a közönséges birodalom agglomeratiója az országok és tartományok jogosult autonómiai kívánatainak annak idejében tekintetbe vételével eszközöltetett volna.

Igaz, gyakran történik, hogy valamely törvényhozásnak életképtelensége a gyakorlatban tünik ki leginkább, — s ha egyszer már a közös birodalomnak fentartását a delegáció intézményétől vélt eszközölhetni az illetők, akkor a Pótozky-kabinetnek érdekében állandót az országok és tartományok önhatalmú követségének teljesítését nemcsak megígérni, hanem meg is adni. Ekkor most nem kellene a felett tépelődni: vajon Bohémia, Galiczia, Istria, Triest, Görz bemenne-e a reichsrathba, hogy a delegáció megalakulhasson.

Pedig a dolog sürgető. Az újév közeledik, s hogy a birodalom kereké foroglasson, pénzre van szükség okvetlenül. Budgetet kell csinálni.

Ha a delegáció össze nem áll: mi következik?

Indemnitás! Ekkor az országgyűlés elveszti ellenőrzési erejét s a közös miniszteriumnak szabad gazdálkodás lesz engedve, mert valódi felelősség terhe nem nyomja a közönségséget.

Ekkor aztán eszeberélj vederbe hágnak. Két rossz között, mindig a kisebbik rosszat kell választani. — ezt javulja az eszelősség.

Delegáció — vagy indemnitás? Ez most a kérdés. E kérdést a Pótozky-kabinet oldhatja meg legesikerebben.

Föltésszük felte, hogy amit elmulasztott, eddig, gyors intézkedéssel siet lejavítani.

Pótozky gróf optimizmusa nem terjed talán odáig, hogy fölöslegesnek tartsa még most is, az országok önhatalmú kiváltságait teljesíteni.

Ha nem teljesíti, csak az orosz propagandának malmára hajtja a vizet. Mert ki ne látja már Csehországban is e propaganda tevékeny kezét?

A prágai „Politik” nem ennek működése nyomán írta-e a lengyeldeklet, hogy a bekövetkező küzdelmek szem előtt tartva, siessenek az oroszral kibékülni: nem ennek működése nyomán írják-e a cseh lapok általában oly fennhangon, hogy az egyenes választások: kihívás a cseh nemzet ellenében?

Indemnitásról nálunk most nagyon beszélik. Mindenfelől fellegyek borítják a kőhatárt.

Ilyenkor nem az a teendő, hogy belviszilyt idézzenek el azok, kiknek kiváltságai ezelszerű és üdvös intézménynek utján az agglomeráció kapását megszüldítva, a belerőt a lehető magaslatig kifejezni; mert ha egyik ország népe „jobbora” a másik „bal-”ra tart a vizsálynak vége-hossza nem lesz, a birodalom beleréje apad s újra csak ama „próbál-gatások”-hoz kell menekülni a kormányzatnak, melyeknek 21 év letforgása alatt ugya a kormányzat mint a nép megítálta keserű levét.

Tapogatózásokra most nincs idő. Az események sokkal rohamosabbak, semhogy czeletalan kísérletekkel vesztegessük a drága időt.

Ha valaki házat akar építeni, első gondja is az, hogy ügyes építésszel értekezzen, ki neki tervet adjon.

Nem elégíti ki a terv? Mást keres s; ha ennek terve sem felel meg igényének: esődöt hirdet.

Nem lehet-e ily esődöt az államkormányzatnál is életbe léptetni? Tömerdek drága idő meg lenne ezáltal nyerve.

Ki képességet érezne magában a kormánytervező igazgatóra, egy kidolgozott tervet, emlékiratot nyujtana be. Ez emlékiratok, melyeket a hivatalok beadnának, vizsgáltatnának meg — s győzne a jobb! Ekkor legalább a kormányzat nyílt könyv utasítása szerint intézkednék, s nem kellene haboznia, s szeretkapkodnia, midőn a légben épült vár összeomlik. Fájdalom, hogy a esőd jobb kisegítőnek látszik az örökös tapogatózásnál.

A bécsi katona párt is nagyon

rosz időben igyekeznek, a kedélyeket Magyarországra ellen izgatni.

A „Militär Ztg.” a katonai reakció amaz organuma ugyancsak acsarkodik, hogy mi magyarok azon vagyunk, miszerint a honvédség fölfegyverését tökéletesebbé akarjuk tenni, s oly nevetéses dolgok hoz föl erre érvel, ami minden józan olvasóban csak szánalmat idézhet föl a cikkíró iránt. Azt mondja ugyanis, hogy „Magyarország külön halcsereg alkotására azért törekszik, hogy hadat izenhessünk Ausztriának.”

Ezzel badarabb állítást mostanában nem olvastunk. Ez még Arcolav urat is megszegeyintni látszik, politikai járatalanságában.

A mi politikánk nem oly primitív, mint azt a hírbetűt „Militär Ztg.” a világgal elhitetni szeretné.

Ausztriának az áll érdekében, hogy Magyarországnak, ha vérszemetéi, oly szövetséget, oly támaszt nyerjen, mely a hinárból kiszabadíthatja.

Egyenletlenség csak a belerőt gyengítendő a birodalomban, aminek egyfelől a porosz, másfelől a muszka hatalom örülne leginkább.

Ausztria-Magyarország helyrajzi tékése szigorú összetartást kíván.

Ha a „Militär Ztg.” cikkírója egy kissé maga elszórnyitkódnék állításán, s átlátná, hogy a kerít alatt állókkól kiellenlenség mitem óhajtanának inkább, mint e közönséges államnak egymástól való elszakadását, hogy az ekép támadt belzavart saját előnyükre kiszáknányollhassák.

Ebből pedig az a tanulság, hogy a „M. Ztg.” ne szőljön oly dolgokhoz, amelyekhez nem ért; tartsa vissza magát a politikálatól — mi úgy látszik, nem kegyere — s inkább ahelyett életrevaló szakcikkeket tálalasson olvasói elé. — Bezzeg Kuhn hadügyér ur is „Grivicsieset fogott.”

Indignitójára ugyan nagyon rosszul választ meg az alkalmat.

Beadta lemondását, mert ő felségnek teadott, legbölesebb belátása szerint a honvédséregt mitrailusekkel fölszerelték, és Kuhn hadügyér annak zokon esett, hogy fölle nem tudakozódtak előbb.

Nem jutott eszébe, hogy ez nem tartozik az ő ressortjába.

Erzékenykedésre — amellett, hogy annak helye sem volt, — az idő is nagyon rosszul volt megválasztva — a delegáció összejött előt.

Adig még Kuhn urra bizonyos tekintetben szükség lesz; ha azonban a budgetkészítés után üdvösebbnek véli másnak engedni át helyét — illetőleg a hadügyéri tüzéret, nem hisszük, hogy illetékes körben e nyugvagyvát nem méltányolhák s a visszavonulást utját elzárják előtte.

Bárki legyen is Kuhn hadügyér ur mótója, ha helyét meg akarja állani, ne az legyen föladata, hogy vessen el a közös hadsereg és a honvédség közt a vizsály, ellenségeskedés vagy a féltékenység magvát, hanem az, miképpen lehessen az osztrák-magyar katonai erőt ezelszerű intézkedések által oda vinni, hogy az ama színvonalra emelkedhessék, melyen immár az európai többi nagy hatalomé áll. — s az, miképpen lehessen a honvédelmi erőt, mentül kevesebb költséggel, mentül nagyobb mérvben kifejlesztetni. Ezáltal sok millió forint meg lesz gazdálkodva s mindamellett, vérsz esztében tekinélyeseb erőt lehet kiállítani.

Hire szárnyal, hogy Andrassy gróf, ki a külpolitikának több hó óta hallgatlagos vezetője volt, közelebb névleges vezetője lenne, mint a közös birodalom külügyére.

E választás — ha ugyan a magyar ügyvérelnökre esett, — a legtapintatosabbnak látszik.

Andrassy érdemét, — habár más belpolitikai elvvel bírnak is mint ő, — a külügyi kérdések megoldásánál nem méltányolhatjuk eléggé. Értjük ama küzdelmet, melylyel diadalt aratott a katonai párt fondorlatai ellenében, mely politikai avatlanlanságból Osztrák-Magyarországot csaknem a hinárbá rántá már, a semlegesesség sánczából kilépni akarása által.

Hiszszük, hogy ha a névleg is külügyér lesz, a katonai reactionarius pártot még erőlyesebben sakkban tartandja.

Ha csakugyan elhagyná Andrassy Gyula gróf a miniszterelnöki széket, erre igen fontos okai lehetnek.

E téren kimutathatja tehetségét.

Meglássuk — ha ugy lesz — áldásosabb lesz-e működése a külügyek körül,

mint a belügyekben; mely utóbbi téren — fájdalom! — az ország lakosságának nagy többségétől valami különös magasztalás nem jutott osztályrészüll!

Insbruck, okt. 6. A császárné 15-iki megérkezése alkalmára nagyszerű előkészületek történek. A polgárság kivilágítást fog rendezni.

München, okt. 9. Egész Bajországban nagyon izgatnak az északnémet szövetséghez való csatlakozás mellett. A „határozott patrióták” (ultranantiók) ez alatt a zászló alatt küzdelnek: Németország föderatív egyesítése, és minden tagjának egyenjogúsága, valamint Ausztria utján való bevonása.

Berlin, okt. 8. Hivatalosan állítják, hogy azon kérdés, miszerint Ausztriának a prágai béke alapján Németország szövetségi alkotmányába beszólási joga volna, jelentőség nélküli; minthogy Ausztria államfőirai ez ügybe avatkozni nem akarnak. Ezen vivmány az osztrák-németek nemzeti magatartásának tulajdonítható.

Róma, okt. 9. Antonelli bíbornok a véget, hogy Poroszországot Olaszországgal összeveszerítse, a porosz követségnek compromittol iratokat adott át, Olaszországnak Malarettai és Napoleon herceggel való alkudozásairól.

Budapest, okt. 8. Karagorogvics ex-fejedelmek és társainak felmentése a legúj-dalmásabb hatást gyakorolta. A legnagyobb feszültséget váltják a második forum ítéletét.

Odessa, okt. 8. Az orosz követ, Ignatieff tábornok, tegnap este Konstantinápolyból gözhajón ide érkezett.

Brüssel, okt. 9. Az „Indep. belge” denuncijálja a bonapartisták nyilvános izgatásait, melyek az uralom ismét elnyerése végett Belgiumban izgatnak; — e lap a barátsági törvény följegyzését kívánja.

Szent-Pétervár, okt. 9. A „Journal de St. Pet.” Napoleon manifesztumáról szólván, ezt mondja: A béke csak a Páris előtti és Párisban harcz megkezdése előtt lehetséges.

Prága, okt. 8. A fölhivatalos „Abendblatt” azt írja, hogy a kormány bekütsi szempontból a cseh tartománygyűlést csak elnapolta és nem osztalta fel, és remél is még az egyetértésben. Clam Martinicz Bécsbe utazott, hogy a miniszteriummal a felirat elfogadása végett alkudozzék. Thun gróf Bécsből visszatért, odahivatalosa a morvai helytartói állomás betöltésével áll összefüggésben. Thun gróf feltétlenül visszatartá azt, de a tartományi bizottságban az elnökséget megtartja, mert Nostitz főszázamarsall az ügyek átvételét megtadta.

Bécs, okt. 8. Azon hírt, hogy az „Egysült államok” a hadütyötó felek közt közvetítőleg léptek fel, az itteni amerikai köztársaság követe legaturoztatásban huzdoltja meg. A washingtoni kormány — ezt állítják itt egész bizottsággal — bizonyára nemcsak nem fog vonakodni, sőt határozottan készen nyilatkozott arra, hogy mindkét hadviselő fél felszólítására szolgálattal ajánlja fel a béke helyreállítására, de egyzersmind azon szilárd elhatározását mondá ki, hogy mindaddig, míg mind a két fél hozzá nem fordul, az alkudozások indítványozásától és még inkább az ily alkudozásokra való befolyástól a legszigorúban fog tartózkodni.

Mindaz, a mi eddig a pápa állítólagos áttelepüléséről hallatszott, teljesen légből kapottnak monható. Sőt inkább a szent atya az osztrák követ előtt is kimondá azt a szilárd elhatározását, hogy Rómát nem hagyja el mindaddig, míg ottmaradása épen leheltenne nem váli.

Francia-porz háboru.

Debreczen, okt. 11. Páris bombázásáról mindennap jelentik ott. Ije óta, ma már 11-ike van, s a bombázás még sem kezdett meg. A föhadiszálláson úgy szándékoznak, hogy a várost több pontról erősen lövegték, mert a király a katonákat minden áron kímélni akarja. A bombázás általi rettenetes pusztításnak kell a várost, a győztesek előtt megnyitni. Strassburg ostroma eléggé mutatja, hogy a német hadviselés kiméletlen erőlyengedi az öldöntést a fegyvereknek, s hihető, hogy Páris kiméletlenebb és retentesebb agyuztatásnak lesz kitéve, mint a francia ellenállás legvéresebb s legerősebb pontja, még Strassburgnál is.

A Páris lövetésére való készülétek a legnagyobb terjedelemben fogantatosítottak. Oly ágyupark lesz Páris előtt összegyűjtve, melyhez hasonlót, sem számban, sem a lövegek nagyságában, sem a hordórtávolságában egyetlen vár ostromlása sem mutathat fel a történelemben.

Tegnap az északon és felső Elzászban folytatott háborúról érkeztek hírek. Északon Normandia elfoglalása által a párisi hadsereg délemezést akarják biztosítani. Azonban a poroszok St-Quentinál fel lettek tartóztatva és visszaveretve. Felső Elzászban azonban, Lunevilletől dél felé, Rambouillensnél a francia sorkatonaság vetetett vissza.

Az ideiglenes kormány Párisban a toutsit, a toursi ideiglenes kormány a párisit batorítja. A „Moniteur,” a Toursban megjelenő hivatalos lap, Jules Favrennek egy Cremieuxhoz intézett levelét közli, melynek foglalataja épen ilyen batorításokból áll, s felhatalmazza Cremieuxot arra, hogy ezen levelét a világgal közölje.

München, október 7. A föhadiszállásról éröl írják, hogy a francziák mindennap ki-terjedt recognosciozásokat tesznek léghajóval. A léghajóban — mint világosan ki lehet venni — ül 3-4 ember. Az első porosz vonalon keresztül a léghajók nagy magasságban mennek és azután ereszkednek le, ha azt túlhaladták. Készen áll, hogy a francziák a por-

szok állásáról és erejéről jól vannak értesítve, és ott erősítik a sáncokat és erődöket, hol a legübb porosz van. Így az Issy erődöt a Valerien erődig több új redonté és sánc készített és számos ágyuval látatott el. Egy fog-sába esett nemzetőr mondta, hogy a vidék minden erődöt egy földrányra alá van akasztva és torpedókkal ellátva, a redontéknál és sáncoknál lévő árkok állítólóg 18 öl szélesek és 10 öl mélyek. E recognosciozások 8 nap óta mindennap több ponton történek. — A délfele expedíciókkal részben felhagynak és a csapatokat a táborban vonják össze. A tüzéretelepeket már kezdik megalkani ostromgyűkekkel és pedig a Nouilly mellett lévő uton remélik, hogy e hó végéig mindennel kész lesznek, habár ez is nagy nehézségekkel van összekötve. A csapatok egészségi állapota nem javult, mert a hideg éjkek miatt nagyon sokat kell szenvedniük.

Berlin, okt. 8. A „Nord. Allg. Ztg.” újabbán határozottan hangsúlyozza Elsass és Lothringia megtartását, és azt mondja, hogy Franciaország eddigi határfalait semmi esetre se kell kibővítani kézzel addig, míg lehetőség létezik az iránt, hogy azokat gyermekeinknek egykor még is el kell foglalniok. A „Kreuz Ztg.” jelenti, hogy a képviselőház közelebből fel fog osztlatni.

A francziák ugynevezett s árkány rakétákat készítenek, melyek nem egybek, mint petroleummal töltött 2 4 és 6 fontos lövegek; melyekről következőképen írnak a francia lapok: „tüztereg fog hullani a poroszokra, mindent felgyújtva, leégetve, a katonák töltényutásai, töltényei s löpor készletei felfognak gyujtatni és elégni.” Némiely értelmes tulzó emberek — ilya guayonosan a „Nord. Allg. Zeitung” — e pusztító szert nem tartják a civilizált nemzetek közt háborúban megengedhető és használható fegyvernek; de a párisiak ezen régen tulletek magukat. — A párisiak a könyvtárakat s más fölö kincseket pénzécskébe s egyéb rejtkehekbe rakják el, hogy a veszedélyt megóvják. — A londoni gyáraknál tett fegyvermegrendelések, bár előleg is ígértet, visszatartatattak.

Berlin, okt. 8. A föhadiszállásról jött jelentések szerint, a fegyveres bandákkal kihágások miatt elrendelték, hogy minden departement, melyben ilyesmik előfordul, egy millió franc szeptel fog fizetni. Egyzersmind a közési hivatalnokok ügyelmeztettek, kötelessé gyökkre.

Stuttgart, okt. 8. A „Staatsanzeiger” írja hivatalos részben: A württembergi kormány a német viszonyok ujra alakításának idejéig elkerülni fogja, a király kész a Németországra való bekebelezésre szükséges áldozatokot meghozni. Az eddigi nemzetközi viszonyoknak államjogivá való alakítása, Németország alkotmányosági egyesítése egy központi hatalommal és német parlamenttel, közös, szoroson meghatározott törvényközzel és egyesült hadsereggel — egyhangulag ismertető el a minisztertanácsban, elrendé czélul. Az északnémet szövetség alkotmányának átvizsgálása azon magygyozásra vezetett, hogy e czél az alkotmányokmány minden határozatának változás nélküli elfogadása által is elérhető; névszerint az egyes államoknak pénzügyi és közgazdasági tekintetben való szabad mozgása kivánatos. A müncheni tárgyalások alapos reményeket adnak az iránt, hogy ezelnak megfelle államszövetség (tehát nem szövetséges állam) egyesülés lesz elérhető.

Berlin, okt. 8. A királyi föhadiszállásról írják: Minden készen áll, az ostrom kezdete közel van. A Toul előtt alkalmazott oszrom lövegek és a Spaudautól ide rendelt ágyuk 4-én érkeztek meg. Az elmezés végett a Páris előtti vasutak vételek igénybe. A szállításlának a bandák támasz elleni biztosítására kezesek vétettek. Francia paraszokok, kik egy fölkönyában elrejtözve, Chavignyál egy német lovas orjáratra lötek, elfogták és hadütyörvények elő állítottak. Metz capitulációját minden óran várják.

Berlin, okt. 8. A kormány nyomozásából kitűnt, hogy franco-lengyel ügynökök a lengyel népesség közt lázítási kísérleteket tettek.

Darmstadt, okt. 9. A Metz előtt létező hesseni osztrák 259. beteg van.

Nancy, okt. 8. Az e hó 5-én Etivalnál és Raon előtt történt esata a poroszokra nézve kedvezőlen volt, de Raont és Etivalt mégis bevették később a poroszok, és megszállva tarták.

Tours, okt. 8. A központi kormány egy rendeletre a választások elnapolja.

Creimieux hivatalosan jelenté, hogy a kormány Touloisba megy és az alkotmányozó gyűlés is ott ül egybe.

Washington, okt. 9. A külügyminiszter kiáltványt készít elő, melyben a hadviselő felek hajóinak az amerikai vizek használatát — mint jéglyelő- és kiindulási pontot haditengerészeti anyagok vásárlása végett — megtiltja.

Chartres, okt. 8. Egy osztrák párisi francitruer Abinsnál 150 pony lovas vert szét; 60 lovas lovasutal együtt elvették. Arzeny polgármestere jelenti, hogy környékén 700-800 francitruer a poroszokat visszavonulásra kényszeríté.

Tours, okt. 8. Chartresből jelentik, hogy a porosz elcsapatok, Houdanból jöve Dreuxba érkeztek, itt 500 embert jelentettek be.

Montargis, okt. 8. A porosz tábori örök Plumers közeleiben állanak, hol a francia csapatok támadást várnak.

Malsherbes, okt. 8. A poroszok Etampesnál léghajókat. La-Fertén át tegnap több ellenséges csapatostály ment keresztül; ezek Etampesbe és Eovebe veszik utjokat.

A debreczeni kertészeti egyesület kiállítása.

A gyümölcsészeti osztályban, a 10 aranyból álló első díj Kovács József b. keszi lelkes 216-nál több fajból összehállított legnagyobb alma- és körtégyűjteményének egyhangulag ítéltetett oda.

6 db aranyat nyert ugyancsak Kovács József igen gazdag és ritka szövegű szőlőgyűjteménye.

4 db aranyat nyert gr. Szapáry Iván 120 körte válfajból álló gyűjteménye, s a nyert kitüntető oklevélben kimondott, hogy az 1-80 díjra is méltó versenytársnak találtatott.

4 db aranyat nyert Lipitya Ede 116 válfajból álló legnagyobb és igen helyes elnevezési almagyűjteménye, ugyancsak az előbbi megjegyzéssel.

4 db aranyat nyert dr. Kielberger György, legzudagabb és legszebb asztali szőlőfajokból álló gyűjteménye.

1 db 2 ft-os tallért nyert Csorba Miklós (Mieske) 14 válfajból álló diógyűjteménye. E kiállító alma és körtégyűjteménye az 1-80 díjra is érdemes versenyzőnek ítéltetett.

1 db 2 ft-os tallért nyert Király Mihály (Debreczen) 3 válfaj szép magyozó kiállítmánya.

1 db egy letallért nyert Glocker Károly (Nyíregyháza) legszebb bírsalmát.

Kitüntető dícsérő okleveleket nyertek: L. Községek, egyletek, Kecskemét, Szaloma, Erdélyi gazdasági egyesület, Szoboszló, Hadház, Szilagy-Peresca.

1. Egyesek. Kitüntető okleveleket: Tamassy Károly, Gál Kaffka Teréz, Szabó József czelet-szűz leánytanító, Fröhlich Károly, Debreczeni János, Király Mihály, Dicsérő okleveleket: Keszés Lajos, Czobal Albert, gróf Degegnfeld Inre, Szalmári Király Pálné, Kovács László, Dalny Király, Básti László, Szabó Lajos.

A magygyűjtemények osztályában a debreczeni ország gazdasági tanintézet kitüntetésben első helyre érdemesnek ítéltetett, de pénzbeli jutalmak csak egyes termelőknek adathatván a szabályok szerint, a kitűzött 6 db aranyat Gleviczky Sándor nyerte; a gazd. tanintézet pedig dícsérő oklevéllel tüntettetett ki, valamint Gobóczy Károly is.

Asztaliottfözledek s asztalgyümölcs gyűjtemény osztályában, Fischer Tivadarné kivül körekezők is alkalmas asztalgyümölcs kiállításért 6 darab aranyval jutalmaztatott, Gobóczy Károly pedig dícsérő oklevelet nyert.

Kertészeti eszközök gyűjteményeért az egyedül kiállító Gleviczky Sándor, az 5 db arany jutalomra érdemesnek ítéltetett. Kun Mátyásnak, Debreczenből, ki nem a maga hibájából, elkésett a kiállítással, igen csendű és használható kertészeti eszközeit rendezte kivül legarany jutalom adatott.

Saját termelésű zöldséggyűjteményeért ismét a debreczeni országos gazdasági tanintézet vitta ki az első díjat, de a fennebbi okból jutalmat nem nyertelven, dícsérő oklevéllel tüntettetett ki; Boros Ferencné Debreczenből nyerte a kitűzött 4 arany jutalmat; Gál-Kaffka Teréz, Deeski Istvánné, Veessey Inre, Mosdóssy József és Simli József (e ketto paprikáért) dícsérő okleveleket nyertek.

Libakerti saját termelésű konyhazöldségeikért: az 1 darab arany jutalmat ismét Boros Ferencné nyerte; valamint — legjobb tornájáért 1 db 2 ft-os tallért.

Természetes szarított virággyűjteményeért az egyedül kiállító Gleviczky Sándor nyerte az 5 db arany jutalmat.

Asztali és befőtt gyümölcsökért: Novák-Lukács Inre nyerte a kitűzött 1 darab egy letallért; a többi kiállító dícsérő oklevelet nyert, jlesen: Gál-Kaffka Teréz, Király Katalin, Kaszonyiczky Szabó Ter.

Vörös muskotajszőlőjeért s havannah-dohányáért Krecsmár Rimaszombatról, Liptai-féle méhkasért Gleviczky Sándor.

Borászati osztály: (a mint már közöltük) Tamásy Károly nyerte legkitűnőbb 6 kerti boráért a 2 arany dollár jutalmat; Dalmi Károly, legkitűnőbb borygyűjteményeért a 6 darab arany jutalmat, Telegdi Lajos legkitűnőbb hegybor gyűjteményeért a kitűzött 1 arany jutalmat. Dícsérő okleveleket nyertek: Fehér Herman, Varga Lajos, Budai Albert, Konecz Lajos, Kovács József B. Keszből; jegyzőkönyvi elismerésben részesültek: Beke Mihály, Hanke Leó, Egerland Ferencz és Sánta István. Megjegyzendő, hogy a bíráló bizottságban megkötött tagok jutalomra nem versenyezhetek.

Ujdonságok.

\* Az előfizetési pénzek melébb beküldését kérjük. Egyuttal örömmel értesítjük t. olvasóinkat, hogy az illető közzegekkel már meg is kötött szerződésük szerint, lapunk minden számban oly eredeti táviratokat hozunk, melyek pesti s más lapokból csak a következő napokon lesznek itt s a vidéken olvasóhatók; tehát tekintve Debreczen és nagy vidéke olvasóközönségét, eredeti táviratainkkal minden más lapot megelőzünk!

\* Felhívás. A francziák és poroszok közt folyamatban lévő harcz eléggé mutatja, hogy az

elzett, szívós, kis korától katonai rendhez szokott nemzet, mindenkori győzni fog... A városi áhélvezését Rómába illetőleg...

— Bécs, okt. 10. Mint a mai Tágesp. értesít, Thiers oda nyilatkozott, miszerint Pétervártól arról győződött meg, hogy Porosz és Oroszország között semmi compromissum nem létezik...

— München, okt. 10. Bajországi belépését az északi szövetségbe biztos értesülés szerint egy az ország kivételét állásait a bundon belül tüzetesen körvonalaiban külön szerződést feleltet.

— Mainz, okt. 10. Magántudósítók Ludwigsfelben jelenik, hogy Páris bombázásai sikertelenek maradtak, tegnap kezdett vette. Bécs, okt. 10. Porosz ügynökök itt minden pokrócz és takarókezelést bármely áron összehajtottak.

— Brüssel, okt. 8. A „Constitutionnel” legújabb száma cselekedete szől a helyzetéről, s ajánlja a kormányban nyilvánuló szellemi iránylatok folytonosságát, mi a kormányzatban már is csüggettséget és fejtelenéget szült s mi a hadsereg teljes fejeleményével jár karöltve.

— Ham, okt. 8. A nemzetőrök St.-Antoni alól 120 ezer porost visszavertek, kik Ribemont irányában vonultak vissza. — Tours, okt. 10. Garibaldi az össze gyűlt nép előtt megjelenve, néhány lelkesült éljenzést fogadott szót intézett hozzájuk.

— Debreczen, okt. 11. A mai lövés eredménye a következő: I. Debreczen városdíja 100 db arany. Futott 2 ló. Első 1 1/2 ló hossal gr. Stecken ne. Captain Blue Advocat. nyert 1 1/2 ló hossal.

II. Kis Handicap 400 ft egyleti díj. Futott 2 ló. Első 1 és fél ló hossal gr. Stecken ne. Captain Blue Braemar. 2. második gr. Forgách L. Consideration.

III. Ostordíj és 200 ft egyleti díj. Futott 5 ló. Első Genesey László 6 éves s. p. k. Márvány, lovagolta Genesey Béla. 2. 2. díj gr. Forgách László f. k. Pandora. 3. Kutenbach ezredes 7. é. s. k. Turti.

Azonban Márvány ellen tiltakozás adott be, mert az idomított és telvér ló, egy a díjat Pandora (Frou-Frou), melyet hg. Eszterházy lovagolt, nyerte.

IV. Allam díj 300 db. arany Futott 4 ló. Első nyertes 2 ló hossal ifj. gr. Nádasdy F. 3. é. s. m. Count Zdenko jó második gr. Szapary Iván. Contamont 3-ik ugyanazé Comis (Futás ideje 2 perc).

V. Akadémia verseny. A két tulajdonos közt egységstörvény, elmaradt. VI. Vigasz verseny. Futott 4 ló. Első nyertes Atzél Péter Lady Florence, második gr. Szapary Iván Violet.

— A honvédek üzenetében nov. 1-ét fogva a mitrailleurok kezelésére névze oktatások kezdetnek meg; tavaszig minden honvédszázalój elláttatik egy-egy mitrailleurral!

— Sajóhírbiztatás. Szombati számunkban a „Debreczen feltételezése” című cikkben, a törés alkalmával, azon hiba történt, hogy két mondat helye egymással felcserélődött, s e miatt zavart okozott. Jelen a 2. oldalán 3-ik hasábon, ezen pontokról: „A mivelhöz külföldi államok” stb. az utána következő ezen pont után a kell állani: „Addig az állambiztosítás rendszere” stb.

— Örvény Vilmos a torna-egylet művezetője. „Az észak csillaga” című nagy opera előadásra színhatunk kormányzó biztosság megvette a kellétekkel.

— Nem hiában, hogy a vásárt nálunk a közép szabadsgának nevezni, szabad oklorkok minden: hogy egyebet ne emlitsünk, szabad zsarolni a békéseseknek, kik dacára annak, hogy a lövésnyire ki és be 5 friban van a díj elég tisztességes megállapítva, a mint panaszolják, 11-12 friban áll hallani sem akarták; sőt voltak olyanok is, kik még ennél

— A ref. főiskolában a beiratások már folyamatban vannak; az iskolai év holnapután október 13-án veszi kezdetét. Mindamellett, hogy az új iskolapépület még az ifjak számára ez idén lakásokkal be nem rendezhetők, tanuló tömegesen jelennek meg; s bizony remélhető, hogy főiskolánk népessége az idén sem enged az előbbi éveknek.

— A lövésnyire díjak kiosztásáról szóló tegnapi számunkban hozott cikkünkben a hatodik díjat nyert sárga csikó tulajdonosának neve kimaradt, pótlólag megemlítjük, hogy az illető Steinfeld Ignéz volt.

— A lövésnyire díjak kiosztásáról szóló tegnapi számunkban hozott cikkünkben a hatodik díjat nyert sárga csikó tulajdonosának neve kimaradt, pótlólag megemlítjük, hogy az illető Steinfeld Ignéz volt.

— A honvédek üzenetében nov. 1-ét fogva a mitrailleurok kezelésére névze oktatások kezdetnek meg; tavaszig minden honvédszázalój elláttatik egy-egy mitrailleurral!

— Sajóhírbiztatás. Szombati számunkban a „Debreczen feltételezése” című cikkben, a törés alkalmával, azon hiba történt, hogy két mondat helye egymással felcserélődött, s e miatt zavart okozott. Jelen a 2. oldalán 3-ik hasábon, ezen pontokról: „A mivelhöz külföldi államok” stb. az utána következő ezen pont után a kell állani: „Addig az állambiztosítás rendszere” stb.

— Örvény Vilmos a torna-egylet művezetője. „Az észak csillaga” című nagy opera előadásra színhatunk kormányzó biztosság megvette a kellétekkel.

— Nem hiában, hogy a vásárt nálunk a közép szabadsgának nevezni, szabad oklorkok minden: hogy egyebet ne emlitsünk, szabad zsarolni a békéseseknek, kik dacára annak, hogy a lövésnyire ki és be 5 friban van a díj elég tisztességes megállapítva, a mint panaszolják, 11-12 friban áll hallani sem akarták; sőt voltak olyanok is, kik még ennél

— A honvédek üzenetében nov. 1-ét fogva a mitrailleurok kezelésére névze oktatások kezdetnek meg; tavaszig minden honvédszázalój elláttatik egy-egy mitrailleurral!

— Sajóhírbiztatás. Szombati számunkban a „Debreczen feltételezése” című cikkben, a törés alkalmával, azon hiba történt, hogy két mondat helye egymással felcserélődött, s e miatt zavart okozott. Jelen a 2. oldalán 3-ik hasábon, ezen pontokról: „A mivelhöz külföldi államok” stb. az utána következő ezen pont után a kell állani: „Addig az állambiztosítás rendszere” stb.

— Örvény Vilmos a torna-egylet művezetője. „Az észak csillaga” című nagy opera előadásra színhatunk kormányzó biztosság megvette a kellétekkel.

— Nem hiában, hogy a vásárt nálunk a közép szabadsgának nevezni, szabad oklorkok minden: hogy egyebet ne emlitsünk, szabad zsarolni a békéseseknek, kik dacára annak, hogy a lövésnyire ki és be 5 friban van a díj elég tisztességes megállapítva, a mint panaszolják, 11-12 friban áll hallani sem akarták; sőt voltak olyanok is, kik még ennél

— A honvédek üzenetében nov. 1-ét fogva a mitrailleurok kezelésére névze oktatások kezdetnek meg; tavaszig minden honvédszázalój elláttatik egy-egy mitrailleurral!

— Sajóhírbiztatás. Szombati számunkban a „Debreczen feltételezése” című cikkben, a törés alkalmával, azon hiba történt, hogy két mondat helye egymással felcserélődött, s e miatt zavart okozott. Jelen a 2. oldalán 3-ik hasábon, ezen pontokról: „A mivelhöz külföldi államok” stb. az utána következő ezen pont után a kell állani: „Addig az állambiztosítás rendszere” stb.

— Örvény Vilmos a torna-egylet művezetője. „Az észak csillaga” című nagy opera előadásra színhatunk kormányzó biztosság megvette a kellétekkel.

— Nem hiában, hogy a vásárt nálunk a közép szabadsgának nevezni, szabad oklorkok minden: hogy egyebet ne emlitsünk, szabad zsarolni a békéseseknek, kik dacára annak, hogy a lövésnyire ki és be 5 friban van a díj elég tisztességes megállapítva, a mint panaszolják, 11-12 friban áll hallani sem akarták; sőt voltak olyanok is, kik még ennél

A „Debreczen” eredeti MAGÁNTÁVIRATAI.

— London, okt. 10. Bernstorff sűrűnyre Granvillehez okt. 8-rol fentartja azon állítást, hogy az angol semlegesség Franciaország irányában pártállást foglalt, a menüben szept. 30-ika óta 100,000 fegyver küldetett Franciaországba.

— Tours, okt. 10. Gambetta proclamatója a departementokhoz, mondja: „A kormány parancsára hagyam el Páris, hogy részletekre Páris népe reményeivel utasításokat hozzak. Páris egyetért, egy test — egy lélek; a kormány Páris ágyuk és fegyverek nélkül talált, jelenleg 400,000 fegyveres nemzetőr, 100,000 mozgóerő, 60,000 főből álló rendes hadsereg van, a műhelyekben ágyuk öntettek; a nők naponként millió töltényt készítenek; erődeink ágyukkal jól ellátva, s az ellenségnek nem fog sikerülni Páris bevenni; erődítvényeinkben 3800 ágyu van, 400 töltéssel ágyunkat, a sáncok folyvást őrséggel vannak ellátva. Páris bevehetlen; csak a feladás vagy éhség tethető változtatást; a mi azonban nem fog bekövetkezni. Páris ezen helyzete nagy kötelességeket róv rátok. Meg vagyok bizva, minden erélyvel a helyzetet segíteni. Emberben nincs hiány, sem elhatározottság, sem kitartás nem hiányzik, s a gyalogtársasági sedani capituláció után, minden fegyverkereszlet Metzbe és Strassburgba küldetett, mintha minden szerencsétlenségünk okozója megbuktával ez utóbbi vétkes tettefolyán minket minden segélyeszköztől meg akart volna fosztani. Minden roppant segélyeszköztünk érvényesíteni kell, az ijedelmet a vidékeken eloszlatni, s visszahatást idézni elő az örült rémület ellen, s az ellenséget mindig elfoglalni, annak nyugtot nem engedni. A fegyvervá-

sárlásokra szerződéses vannak kötvé, a felfegyverzésre szükséges pénzben és munkaeőben nincs hiányunk. Az ellenség éhség és elemi viszonytárságok által üldözötve, a nép által meg fog tizedeltetni. — Lehetetlen, hogy Franciaország nemtörő örkre elrejtette volna magát, keljünk fel tömegesen, s tegyük elébe a halál a gyalázatnak.

Közzadászat.

(c) Debreczen, okt. 10. Az ugynevezett Dénes-napi országos vásárunk a legnépesebbek közé sorozható, az eddigi eredmény, minden tekintetben s mondhatni csaknem mindenre, egy a kisebb mint a nagyobb kereskedőkre s iparosokra, a mult országos vásárral kértészen felülmúlóbb s kielégítőbb volt, amár ezáltal is vannak kivételések, kik ezzel épen nem dicsekedhetnek, jelesen a helybeli készbőrösök, kiknél a kereslet csökk közepesreült állott, holott a nyersbőr magas árak mellett is keresett czikk, a jó kész fekete bőrt leginkább a mult heten házaknál vásárolták meg a kereskedők. Az elátrak a tetemes beszállítás miatt alább szálltak, főképe a buzárak. Sok életféle kimaradt, az árak következők: köblöként, buza, 7—8,50, kértészen, 5,60—6,40, rozs 4,30—5, a tengeri a legnagyobb behozatal dacára is leginkább megtartotta az árát, új tengeri szemestül 3,60—80,—9 frib, 1 szék csöves tengeri 1,10—40, 100 fej káposzta 6—10 frib, gesztenye sok volt, egy véka 3—3,20, szalonna s disznósír ára változatlan maradt. A vasárnapi irtózas kavargó szélpor, mindenkire, úgy az árusok mint a vevőkre, nagy hátrányul volt, de az a tegnapi kellemes idő kárpótolta, a sertésvásár vasárnap vette kezdetét, mind sovány, mind hizott sertést felle számmal hajtottak, de az állandan idő miatt, kevés vétel történt, hasonlóan a tegnapi lánynya volt, a sertés ára bukott a sovány sertéseknel, párszámra az eddigi árnaknál 6—7 frib alább a hizott sertésnél fontszámra felső ár 20 kr. volt, a baromvásár a mult lörczi országos vásárral silányabbult itt ki, jószág is kevesebb volt, s kevesebb is kelt el, leginkább a lónak volt nagyobb kelendősége, az árak mindamellett kevés különbséggel a mult vásárról szerint álltak.

Időjárásunk változó, a vasárnapi kellemetlen szélport, lánynya eső váltotta fel, s akkor éjjel tarlósan ömlött az eső, tegnap kitűzött napfényes, idő volt, estelele ismét esett az eső, szinte a mult éjjel is, ma egész nap esőre áll, a levegő hűvös.

Távirati tudósítás

A bécsi társadérol okt. 11-rol. Arany... 5 frib 96 kr. 1 Ezüst... 122 frib 15 kr. Félélos szerk. s kiadótulajdonos: OLIV KAROLY.

Ditmár R.-féle mindennemű Petroleum-lámpák és hozzávalók raktára. Van szerencsém a n. é. közönség tudomására juttatni, miszerint nagymennyiségű vásárlásom következtében azon kedvező helyzetbe jutottam, hogy az eddigi árakat tetemesen leszállíthattam; a kereskedő uraknak pedig a nagyban eladást egészen a Ditmár eredeti árjegyzeke szerint eszközölhetem. Legfinomabb minőségű amerikai szagtalan petroleum is, 5 és 10 fontos jólbedingasztolt bádgedényekben kapható. KUBINYI KÁLMÁN norinbergai és diszaru kereskedésében, kihez még következő kiváló cikkek nagyválasztékban érkeztek: Valódi Havannah szivarok és hozzávaló különböző tajt és borostyán szivarszivók. 30 krtól egész 20 ftig. ugyesztűtén dohányzó pipák, nád, török. és bádeni csibuk száruk, sat. Lovagló eszközök. Egész disznóbőr nyergék 14 ftól 60 ftig, kantárok 3 ftól 15 ftig, izaszatok 2 ft. 50 krtól 7 ftig, felső és alsó leközők, kengyelvasak és szíjak, vadász-, könnyű- és futató-zablak, ugrató szíjak, lótarakör, lótarakör és féslik, gyepők, lovasvesszők és botok, agarász, két és négylovas ostorok, hevederek és bőrkötőfékek, lómértek, nyeregzsáppan, teikötő sarkantyuk, lószerszámokra való réz, ezüst, glacc és lakirozott mindennemű csatok, kulcsok és díszek, s többféle cikkek. Utazó készletek nagy választásban. Mindennemű bőröndök 2 frib 50 krtól egész 20 fribig. Pakoló és nyakbavaló táskák. Pláidek és hozzávaló szíjak, sat.

„Nemzeti biztosító társaság” (1.500.000 alaptőkével) mely fenállása óta szolid eljárása, jutányos díjai által a n. é. közönség pártolását nagy mérvben volt szerencsés kiérdemelni, ezennel bátorodik felhívni a n. é. közönség figyelmét a biztosítások azon nemre, melyek a tűz- és jégoztályba esnek, mely biztosítások ez intézetnél a legjutányosabb díjak mellett eszközöltenek. Felvilágosítással és a biztosítási ügyekre vonatkozó mintákkal a legszívélyesebb készséggel szolgál a debreczeni vezérügynökség 18piacz 1712. sz. a. első em. let. Debreczen 1870, Nyomatja Telegdi Lajos. Bettivel Szöllösy Mihály.

Eladó kaszálló. A fancieskai erdőrezésen 27 1/2 új boglyas kaszálló jókaban lévő épületekkel ellátva, szabad kezeblő eladó. 401 1-3 Értekezhetni Schveiczer Jánosnal.

Előnyös kilátások a nyereményre nyujtatnak a herceg braunschweigi 21 millió ezüst tallérra menő jutalom kölesőnéi, melynek egy közelebbi húzása 1. év nov. 1-én lesz. E kölesőn összes nyereményi 10 nyeremény és 80,000, 10 nyeremény és 75,000, 22 nyer. és 60,000 4 nyer. és 55,000., 19 nyer. és 60,000., 10 nyer. és 40,000., 29 nyer. 30,000., 8 nyer. és 27,000., 4 nyer. és 25,000., 31 nyer. 20,000., 50 nyer. és 15,000, 12 000, 10,000 5000, tallér ezüstben; s e játékbán 3 frib befizetése mellett 1 sorsjegyért már a jövő húzásnál részt lehet venni. 3 sorsjegy 8 frib 7 sorsjegy 16 frib, 15 sorsjegy 30 frib o. é. Meghívásokat a pénz beiktulása mellett pontosan teljesít, s a húzási sorozatokat megkijldi. Karl Holle, Frankfurt a Main. 390. 4-6 Zeil Nro. 35.

A nagyvárud utcán naponta reggel 8 óráig esti 6 óráig nyitva áll a nagyváradú köz-és-egészségügyi társaság népi mesei és bonczani M. UZSÁK és BONCZANI melyben a le- kitérő párisi és florenzi műtermekből Viaszkészítmények az ember minden tegegségét fűszorolva láthatók. Bementi díj 30 kr. A bementi csak megfekt embernek engedetik meg. Kétféle színes és fekete GALERIE DE STEREOCOPE MONSTRE a földi utazást képezendő. Minden t. látogató 20 kr. külön bementi díj mellett egy. CATHACU- ingyven káp.

Rum és thea, ementhali, neutehateli, fromage de Brie, Gróji sajtok, friss lipói turó 387 3-3 Geréby és Hannignál.

Csodálatos olesó!!! Ujjonnan nyitott butorraktár. Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy Széchenyi-utczán az 1813. számú Mentze-féle házban gazdagon felszerelt Butorraktárt nyitottam, melyben a legegyszerűbb butoroktól kezdve a legfinomabbakig, mindenféle garnitúrák, chiffonerek faragványai vagy a nélkül, kibuzós asztalok, kanapé, írósztalok, ottománok, dornemok, fautenlök a legkitűnőbb minőségben, a lehető legnagyobb választékban bámulatos olesó árak mellett kaphatók. Butorok részletfizetésre is eladatnak. Számos megrendelésért esd Schenk Ede. butorraktár tulajdonos, Széchenyi-utca 1813. sz.

A DEBRECZENI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK vesz és elad mindennemű állampapírokat, ipar-társulati részvényeket, elsőbbségi kötvényeket, szelvényeket arany és ezüstpénzt. Elad sorsjegyeket részletfizetésre, szervez a legkedveltebb magyar és osztrák sorsjegyekre játéktársaságokat. Ajánlatik: Hitelintézeti sorsjegy, 1864-ki államsorsjegy, 1870-ki magyar kölesőnyereménysorsjegy, 250,000, 200,000, 50,000, 400,000 frib főbb nyereménnyel, egy egyes darabonként, mint társaságban 10 darabra.

Báró Wangenheim Ottónó. Beesky Czeleszta, n. kázyai Rózsahygyen létező szőlője, a pajtában találtó edényekkel együtt eladó. Értekezhetni Debreczenben Sz. Anna-utczán 254-ik szám alatt lakó Kraynik Alajosnál. 402 1-3 6° kramat, s ennek adója fizetése, s biztisíték mellett a vételért, vevő 8 évig megtarthatja.

Csodálatos olesó!!! Ujjonnan nyitott butorraktár. Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy Széchenyi-utczán az 1813. számú Mentze-féle házban gazdagon felszerelt Butorraktárt nyitottam, melyben a legegyszerűbb butoroktól kezdve a legfinomabbakig, mindenféle garnitúrák, chiffonerek faragványai vagy a nélkül, kibuzós asztalok, kanapé, írósztalok, ottománok, dornemok, fautenlök a legkitűnőbb minőségben, a lehető legnagyobb választékban bámulatos olesó árak mellett kaphatók. Butorok részletfizetésre is eladatnak. Számos megrendelésért esd Schenk Ede. butorraktár tulajdonos, Széchenyi-utca 1813. sz.

TÁRCZA A tuilleriák legújabb Regényes történet két kötetben CHATTERTON WILLIA (Folytatás) LIX. Miksa és Mexico Juarez nehary év mulva támadta rejtkehléből egy hatalmas hadsereg elő a kérdő francia botlata, hogy lehetett két császárnának megtartani, s 6 válni tere. eseben bagyták Miksát. Ez akkor midőn Charlotte császárné odahagyta fő Európában segélyt keresen számára, mi hogy szövetségesei elhagyták és elárult. Miksának nem volt más hadserege, mint ezer önkéntes, kik különböző országok nyire kalandorok és szerencze-évaszok őz hozzá. Az osztrák fregatte Dandolo a vora kőbőben volt, arét jött, hogy Miksát haz Testvére nem tehetett ennel egyebet, hogy mentse, s Miksának szerencsése lett volna nekül, de ő mint császár akart meghalni, menekülni, mint azt talán más valaki tette helyében. Miramon és Marquez, e két leges ember Mexikóban, ráverték őt, hogy maradjon állítván, hogy legyőzheti a lázadó Juarez önzés indította őket erre, mert jól tudták

Előfizetési ár Helyben és postán Egy évre 10 fr.—kr. 1/2, 1/4, 1/8, 1/16, 1/32, 1/64, 1/128, 1/256, 1/512, 1/1024, 1/2048, 1/4096, 1/8192, 1/16384, 1/32768, 1/65536, 1/131072, 1/262144, 1/524288, 1/1048576, 1/2097152, 1/4194304, 1/8388608, 1/16777216, 1/33554432, 1/67108864, 1/134217728, 1/268435456, 1/536870912, 1/1073741824, 1/2147483648, 1/4294967296, 1/8589934592, 1/17179869184, 1/34359738368, 1/68719476736, 1/137438953472, 1/274877906944, 1/549755813888, 1/1099511627776, 1/2199023255552, 1/4398046511104, 1/8796093022208, 1/17592186044416, 1/35184372088832, 1/70368744177664, 1/140737488355328, 1/281474976710656, 1/562949953421312, 1/1125899906842624, 1/2251799813685248, 1/4503599627370496, 1/9007199254740992, 1/18014398509481984, 1/36028797018963968, 1/72057594037927936, 1/144115188075855872, 1/288230376151711744, 1/576460752303423488, 1/1152921504606846976, 1/2305843009213693952, 1/4611686018427387904, 1/9223372036854775808, 1/18446744073709551616, 1/36893488147419103232, 1/73786976294838206464, 1/147573952589676412928, 1/295147905179352825856, 1/590295810358705651712, 1/1180591620717411303424, 1/2361183241434822606848, 1/4722366482869645213696, 1/9444732965739290427392, 1/18889465931478580854784, 1/37778931862957161709568, 1/75557863725914323419136, 1/151115727451828646838272, 1/302231454903657293676544, 1/604462909807314587353088, 1/1208925819614629174706176, 1/2417851639229258349412352, 1/4835703278458516698824704, 1/9671406556917033397649408, 1/19342813113834066795298816, 1/38685626227668133590597632, 1/77371252455336267181195264, 1/154742504910672534362390528, 1/309485009821345068724781056, 1/618970019642690137449562112, 1/1237940039285380274899124224, 1/2475880078570760549798248448, 1/4951760157141521099596496896, 1/9903520314283042199192993792, 1/1980704062856608439838598784, 1/3961408125713216879677197568, 1/7922816251426433759354395136, 1/15845632502852867518708790272, 1/31691265005705735037417580544, 1/63382530011411470074835161088, 1/126765060022822940149670322176, 1/253530120045645880299340644352, 1/507060240091291760598681288704, 1/1014120480182583521197362577408, 1/2028240960365167042394725154816, 1/4056481920730334084789450309632, 1/8112963841460668169578900619264, 1/16225927683221336339157801238528, 1/32451855366442672678315602477056, 1/64903710732885345356631204954112, 1/129807421465770710713262409908224, 1/259614842931541421426524819816448, 1/519229685863082842853049639632896, 1/1038459371726165685706099279265792, 1/2076918743452331371412198558531584, 1/4153837486904662742824397117063168, 1/8307674973809325485648794234126336, 1/1661534994761865097129758846852672, 1/3323069989523730194259517693705344, 1/6646139979047460388519035387410688, 1/13292279958094920777038070774821376, 1/26584559916189841554076141549642752, 1/5316911983237968310815228309928544, 1/10633823966475936621630456619857088, 1/21267647932951873243260913239714176, 1/42535295865903746486521826479428352, 1/85070591731807492973043652958856704, 1/170141183463614985946087305917713408, 1/340282366927229971892174611835426816, 1/680564733854459943784349223670853632, 1/1361129467708919887568698447341707264, 1/2722258935417839775137396894683414528, 1/5444517870835679550274793789366829056, 1/10889035741671359100549587578733658112, 1/21778071483342718201099175157467316224, 1/435561429666854364021983503149346324448, 1/871122859333708728043967006298692648896, 1/1742245718667417456087934012593853297792, 1/3484491437334834912175868025187706595584, 1/6968982874669669824351736050375413111168, 1/13937965749339339648703472100750826222336, 1/27875931498678679297406944201501653444672, 1/5575186299735735859481388840300330689144, 1/11150372599471471718962777680606661378288, 1/22300745198942943437925555361213322756576, 1/44601490397885886875851110722426645131152, 1/89202980795771773751702221444529226262304, 1/178405961591543547503404428888544452524608, 1/356811923183087095006808857777089105049216, 1/713623846366174190013617715554178210098432, 1/1427247692732348380027235431108356421196864, 1/285449538546469676005447086221671284233728, 1/57